

## 「皮膚科の似たもの同士：目でみる鑑別診断」お詫びと訂正

以下の間違いがございました。編著者の塩原哲夫先生およびご執筆頂きました先生方、読者の皆様にお詫び申し上げ、下記のように訂正いたします。

頁数	p.128 「肛囲溶連菌性皮膚炎 vs カンジダ性皮膚炎」左ページの図説
誤	症例1:カンジダ性皮膚炎 症例2:肛囲溶連菌性皮膚炎
正	症例1:肛囲溶連菌性皮膚炎 症例2:カンジダ性皮膚炎

[表記が逆になっておりました。写真の位置は変わりません]

頁数	p.97 「サルコイドーシス vs ハンセン病」右ページの写真
内容	天地逆に掲載されています。